
Dit formulier is bedoeld om de uitoefening van rechten met betrekking tot persoonsgegevens die door ASMODEE DIGITAL in haar hoedanigheid van verwerkingsverantwoordelijke worden verwerkt, te vergemakkelijken.
Stuur dit formulier, naar behoren ingevuld, naar het volgende postadres:
Asmodee Digital – Pôle Protection des données personnelles 18 rue Jacqueline Auriol – 78280 Guyancourt
of naar het volgende e-mailadres: https://asmodee.helpshiM.com/a/asmodee.net/



Identiteit

Uw naam:


Adres (postadres en/of e-mailadres):	





Controleer het  woonadres of  werkadres waar het antwoord naartoe moet worden gestuurd.


Als u voor een werkadres kiest, geef dan uw bedrijfsnaam door: 	





Om ons te helpen de systemen te identificeren die waarschijnlijk informatie over u bevatten, gelieve de vakjes aan te kruisen die uw relatie met Asmodee Digital beschrijven.

· Een individu – Consument of klant

· Voormalig werknemer of contractant

· Familielid van de werknemer, afhankelijke, begunstigde of contactpersoon voor noodgevallen

· Werknemer van een zakelijke klant of zakenpartner van Asmodee Digital

· Werknemer van een leverancier of verkoper van Asmodee Digital

· Werkzoekende

· Andere – specificeer
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Indien uw gegevens onder een andere gebruikersnaam/naam staan, geef dan die gebruikersnaam/naam en de reden voor de verandering:











In geval van redelijke twijfel over uw identiteit kan Asmodee Digital aanvullende vereiste informatie vragen, waaronder een kopie op een identiteitsbewijs dat de handtekening van de betrokkene draagt.


Details voor het verzoek

Indien u om toegang tot uw persoonsgegevens verzoekt, bevestig dan dat de persoonsgegevens per e-mail kunnen worden verzonden naar bovenstaand adres:











Indien u om overdraagbaarheid van uw persoonsgegevens aan een andere verwerkingsverantwoordelijke verzoekt, geeft u hieronder het adres en de contactgegevens van deze verwerkingsverantwoordelijke:











Indien u om rectificatie van uw persoonsgegevens verzoekt, geef dan aan welke persoonsgegevens u wilt rectificeren of aanvullen:










Indien u om beperking van de verwerking van uw persoonsgegevens verzoekt, geef dan de betrokken verwerkingsactiviteit aan en bepaal welke van de volgende redenen de basis vormt voor uw verzoek om beperking:

· Asmodee Digital heeft uw persoonsgegevens niet langer nodig voor de doeleinden van de verwerking, maar u heeft ze nodig voor de vaststelling, uitoefening of verdediging van een rechtsvordering.
· U maakte bezwaar tegen de verwerking
· U betwist de juistheid van uw persoonsgegevens
· De verwerking is onwettig en u verzet zich tegen het wissen van de persoonsgegevens en verzoekt om beperking van het gebruik ervan.









Indien u om wissing van uw persoonsgegevens verzoekt, geef dan de persoonsgegevens aan die u wilt wissen en de redenen voor dit verzoek:

· De persoonsgegevens zijn niet langer nodig met betrekking tot de doeleinden waarvoor zij zijn verzameld of anderszins verwerkt
· U trekt uw toestemming in
· U maakt bezwaar tegen de verwerking en er zijn geen dwingende gerechtvaardigde gronden voor de verwerking
· De persoonsgegevens zijn onrechtmatig verwerkt
Als geen van deze redenen aanwezig is, kan Asmodee Digital niet gunstig op uw verzoek reageren.









Indien u bezwaar wilt maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens, geef dan hieronder de redenen aan die verband houden met uw specifieke situatie en die uw bezwaar rechtvaardigen.
Ter informatie: het bezwaar geldt alleen voor verwerkingsactiviteiten op basis van de gerechtvaardigde belangen van Asmodee Digital. Asmodee Digital zal niet gunstig reageren op uw bezwaar indien Asmodee Digital dwingende gerechtvaardigde gronden voor de verwerking aantoont die zwaarder wegen dan de belangen, uw rechten en vrijheden of voor de vaststelling, uitoefening of verdediging van rechtsvorderingen.










Details voor de klacht

Indien u een klacht wenst in te dienen, gelieve hieronder meer informatie te geven:









De in dit formulier verzamelde persoonsgegevens zijn bestemd voor de afdeling Gegevensbescherming van Asmodee Digital om te reageren op uw klacht of om uw rechten als betrokkene te doen gelden. Overeenkomstig de bepalingen van de gewijzigde Wet Bescherming Persoonsgegevens van 6 januari 1978 en de AVG, en onder bepaalde voorwaarden, heeft u recht op toegang, rectificatie, bezwaar, wissing, beperking van de verwerking en recht op gegevensoverdraagbaarheid. Voor meer informatie over uw rechten en hoe Asmodee Digital uw persoonsgegevens verwerkt, verwijzen wij u naar het betreffende Privacybeleid.
